IK Makkabi
Onsdagsbridgen HCP 2023-01-11

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 22. Medel: 220.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 1 265.1  60.25 Elise Blecher - Pauline Eisenberg 46417 91574  IK Makkabi

2 4 263.7 59.94  Stanislaw Rodau - Jerzy Grynblat 31498 9045  IK Makkabi

3 3 260.7 59.24  Marianne Schwarz - Ruth Kirschon 46172 60168 IK Makkabi

4 16 251.7 57.20 Kai Nissén - Tommy Rosenberg 26394 62397 IK Makkabi

5 5 251.4 57.14  Daniel Moschewitz - llana Nisell 62273 61258 IK Makkabi

6 18 244.8 55.63 Jan Schneider - Ester Schneider 33409 55083 |IK Makkabi

7 22 230.7 52.42 Eva Schnaider - Jerry Schnaider 201692 29712 IK Makkabi

8 17 230.0 52.28 Thomas Bloch - Marton Grinbaum 26137 26138 IK Makkabi

9 7 228.9 52.02 Ramon Sanchez-Ldvy - Monica Sanchez-Lovy 87183 61215 IK Makkabi

10 8 228.0 51.82 Jacob Kaluski - Levy Friedman 62257 62246 IK Makkabi

11 24 221.6 50.37  Anita Duke - Marianne Krusin 85644 79904  IK Makkabi

12 6 218.5 49.67 Georg Toth - Eva Griinberger 78718 31805 IK Makkabi

13 15 214.4  48.72 Ewa Allon - David Allon 62256 52568 IK Makkabi

14 10 209.9 47.71  Mikael Verstandig - Gunnar Kirschon 82426 60171 IK Makkabi

15 20 209.5 47.62 Wiktor Raldow - Masha Zlotnik Lindback 59046 82835 |K Makkabi

16 11 207.8  47.22 Max Huttner - Monica Huttner 9081 62261 IK Makkabi

17 2 207.7 47.21 Henryka Lechtman - Marcel Lechtman 62243 62241 IK Makkabi

18 13 202.6 46.05 Margalit Josefsberg - Yvonne Herzfeld 32090 43540 IK Makkabi - BK S:t Erik

19 14 200.2 4551 Ted Kamtsan - Abbe Adler 62264 62263 IK Makkabi

20 19 194.8  44.26  Eric Gottlieb - UIf Winitsky 26140 26395 IK Makkabi

21 9 188.9 42.93  Ann Loéfberg - Karin Ekhammar 31651 54543 BK S:t Erik

22 12 176.8  40.18 Eva Eilenberg - Madeleine Katina 62275 62796 IK Makkabi

23 21 159.3 36.21 Berndt Cahn - Sten Ramel 61122 - IK Makkabi
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 12 44 S= v8 420 200 00|15 8 2&V-3 v2 150 200 00| 5 21 INO-1 2 100 19.0 1.0

7 13 24 S+2 v8 170 170 30| 6 11 14 N+2 vQ 140 180 20| 8 14 4v V-1 43 100 19.0 1.0
19 10 24 S+2 #A 170 170 30| 1 12 INV-2 44 100 16.0 40| 2 13 INS= v5 90 16.0 4.0

5 22 24 S+1 v8 140 11.0 90| 4 20 INS= *A 90 11.0 9.0(22 20 24 N-1 ¢ A -50 140 6.0

6 11 24 S+1 v8 140 11.0 90|16 2 INS= *A 90 11.0 90| 7 12 2v V= *Q -110 120 8.0

9 17 24 S+1 v8 140 11.0 90(18 3 2¢ S= &5 90 11.0 9.0(17 3 INO+1 &2 -120 10.0 10.0
14 24 24 S+1 v8 140 11.0 9.0|19 10 INS= *Q 90 11.0 9.0(16 9 2v V+1 »8 -140 7.0 13.0

4 20 44 S-1 *T -50 40 160| 5 22 3NS-1 *A -100 40 16.0|24 15 2v V+1 *Q -140 7.0 13.0
15 8 3NN-1 v4 -50 40 16.0| 9 17 3¢ S-1 A -100 40 16.0(19 4 2v V+2 s A -170 4.0 16.0
16 2 44 S-1 *A -50 40 16.0|14 24 34 N-1 vQ -100 40 160( 1 11 INO+3 2 -180 2.0 18.0
18 3 34 S-2 v8 -100 0.0 20.0| 7 13 4v N-3 a2 -300 0.0 20.0(10 18 2v V+3  &#Q -200 0.0 20.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 9 4v V-2 &K 200 200 00|20 5 5¢ O-2 a7 100 200 0.0|24 16 44 N+2 v2 480 200 0.0

1 11 2¢ N+2 3 130 180 20| 7 11 INV-1 a5 50 180 20| 7 11 3NN+2 &7 460 18.0 2.0
24 15 4y V-1 «K 100 16.0 40| 8 13 2¢ O= 43 90 16.0 40| 2 12 44 N+1 #A 450 140 6.0

7 12 INV= +6 90 140 6.0| 3 14 34S-1 +4 -100 130 7.0|18 4 4v S+1 &T 450 140 6.0

8 14 2¢ S-1 vA -100 120 8.0| 6 22 3v N-1 *6 -100 130 7.0|/20 5 4v S+1 T 450 140 6.0

5 21 2v V= +6 -110 10.0 10.0| 2 12 2¢ O+1 &7 -110 7.0 13.0| 3 14 44 N= «A 420 6.0 14.0

2 13 2v V+1 «K -140 8.0 120 9 15 2¢ O+1 vA -110 7.0 13.0| 6 22 44 N= 48 420 6.0 14.0
10 18 3v V+2 &K -200 3.0 17017 10 2¢ O+1 ©vA -110 7.0 13.0| 8 13 44 S= «A 420 6.0 14.0
17 3 3v V+2 &K -200 3.0 170|118 4 34 O= &5 -110 7.0 13.0| 9 15 44 N= v5 420 6.0 14.0
19 4 2¢ N-2 vA -200 3.0 17.0(24 16 34 N-2 v3 -200 2.0 18.0(17 10 44 N= a4 420 6.0 14.0
22 20 3v V+2 aT -200 3.0 17.0|21 19 3NS-3 +9 -300 0.0 20.0(21 19 3v S= ¢5 140 0.0 20.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 15 4v S+1 43 650 190 10| 3 13 1v N+1 &K 110 180 20|10 15 3v V-1 «Q 100 20.0 0.0
10 16 4v S+1 4T 650 190 10| 4 15 2v N= «A 110 180 20| 4 14 24 0= +9 -90 18.0 2.0
19 5 4v S= 4T 620 160 40|11 2 2¢vyN= «A 110 180 20| 5 16 2v V= 4Q -110 150 5.0
21 6 3v S+2 48 200 140 60| 1 22 INO-2 v3 100 140 60|22 7 340= 2 -110 150 5.0

1 22 3vS= 4T 140 11.0 90|24 17 34 V-1 *Q 50 120 80| 8 11 1v N-3 29 -150 110 9.0

9 14 3v S= 43 140 11.0 90| 8 12 3v N-1 A -50 9.0 110 1 21 2NO+1 ¢Q -150 110 9.0

3 13 34 V-1 vA 100 8.0 120| 9 14 2v S-1 48 -50 9.0 11.0(24 18 2v V+2 4Q -170 8.0 12.0

8 12 4v S-1 aT -100 40 16.0|10 16 24 V= +3 -110 50 150(20 6 1lvV+4 &K -200 6.0 14.0
11 2 4vS-1 aT -100 40 16.0(20 18 24 V= *Q -110 50 150 9 13 3NO= a5 -600 40 16.0
20 18 4v S-1 +5 -100 40 160(21 6 3NS-4 46 -200 20 18.0(12 3 3NV+1 v3 -630 1.0 19.0
24 17 4v S-2 *T -200 0.0 200(19 5 3&#N-5 +4 -250 0.0 20.0(19 17 3NV +1 *7 -630 1.0 19.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 16 24 S+1 4A 110 180 20| 5 15 44 S+1 9 450 180 20| 5 15 44 V-1 vA 50 200 0.0

9 13 24 S+1 A 110 18.0 20|10 14 44 S+1 9 450 180 20|22 2 3aV= *6 -140 180 2.0
22 7 2v N= a5 110 180 20|21 7 44 S+1 ¢2 450 180 20| 9 12 24 V+2 vA -170 120 8.0

4 14 24 S= a A 90 120 80| 1 20 44 S= *] 420 9.0 11.0({10 14 34 V+1 vA -170 120 8.0

8 11 2¢ S= o A 90 12.0 80| 3 11 44 S= *] 420 9.0 11.0|13 4 24 V+2 vK -170 120 8.0
12 3 2¢ S= aA 90 120 80| 9 12 44 S= LN 420 9.0 11.0(18 16 34 V+1 vK -170 120 8.0
10 15 4v N-1 4Q -100 50 15.0|13 4 44 S= ¢T 420 9.0 11.0|19 24 34 V+1 vK -170 120 8.0
19 17 2¢ S-1 oA -100 5.0 15.0|18 16 44 S= *] 420 9.0 11.0| 1 20 44 V= vA -420 3.0 17.0
20 6 24S-1 4 K -100 50 15.0(22 2 44 N= LN 420 9.0 11.0| 3 11 44 V= vA -420 3.0 17.0
21 1 3¢ N-1 46 -100 50 150| 6 17 44 S-1 *] -50 10 19.0| 6 17 44 V= vK -420 3.0 17.0
24 18 3NN-2 45 -200 0.0 20.0[19 24 44 S-1 %] -50 10 19.0|21 7 44 V= vA -420 3.0 17.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 19 5¢ V-2 v5 200 190 10| 7 18 5¢DO-3 vJ 500 200 00| 5 13 4vy N= 46 620 20.0 0.0

4 12 4¢DO-1 #K 200 190 10| 1 19 4v S+l «A 450 160 40| 1 18 44 V-5 &7 250 18.0 2.0
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17 15 3¢ V= &J 16.0 40| 4 12 4v S+1 450 16.0 40| 3 22 3v N+2 200 13.0 7.0
2 21 34 O+1 s A 13.0 7.0(10 13 4vy N+1 450 16.0 40| 8 19 4¢ O-4 200 13.0 7.0
14 5 44 O= vA 13.0 70| 2 21 4y S= 420 8.0 12.0|12 10 5¢ O-4 200 13.0 7.0
22 8 2¢ O+3 v6 10.0 10.0( 6 16 4y N= 420 80 120|15 6 3v N+2 200 13.0 7.0
6 16 3v S-2 v3 50 15011 9 4v S= 420 8.0 120| 2 20 3v N+1 170 6.0 14.0
7 18 3v S-2 +3 50 150|14 5 4v S= 420 8.0 120| 7 17 3v N+1 170 6.0 14.0
10 13 4v S-2 T 50 15.0|17 15 4v N= 420 80 12011 4 3v N+1 170 6.0 14.0
11 9 3vS-2 *2 5.0 15.0(24 20 3v S+2 200 20 18.0|16 14 3v N= 140 2.0 18.0
24 20 3vyDS-2 +¢2 0.0 200|22 8 4¢ O-3 150 0.0 200|221 24 3v N-1 -100 0.0 20.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Par Kontr Res Par Kontr Res

3 22 INV-1 &2 20| 2 19 3¢ S= 110 00| 9 20 6vy O-1 50 0.0
7 17 le V-1 vA 20|15 13 24 S= 90 30| 6 14 2¢ V+2 -130 2.0
16 14 1a V-1 &3 20(16 7 1¢ S+1 90 30[16 7 3v O+3 -230 4.0
8 19 le V= vA 60| 1 17 2v0O-1 50 80| 3 21 4v 0= -420 8.0
5 13 24 V= vA 9.0 3 21 24 V-1 50 8.0|15 13 4v O= -420 8.0
11 4 1a V+1 vA 90| 6 14 2v0O-1 50 8.0|24 22 4v O = -420 8.0
1 18 2v V+1 +5 140| 8 18 2¢ S-1 -50 13.0| 8 18 4v O+1 -450 12.0
12 10 2y V+1 &3 140 9 20 3¢ S-1 -50 13.0| 1 17 4y O+2 -480 17.0
15 6 2vV+1 &3 140|112 5 3vO= -140 16.0( 2 19 4v O+2 -480 17.0
21 24 INN-3 a3 18.0( 24 22 3¢ S- -150 18.0| 11 10 4v O+2 -480 17.0
2 20 2v V+2 vA 20011 10 2v O+2 -170 20012 5 4vy O+2 -480 17.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Par Kontr Res Par Kontr Res

3 20 3 N= s A 10|17 8 54DN= 850 . 00|11 22 3NV-2 100 0.0
16 1 2& N+1 s A 1.0| 14 12 564 N+1 680 . 20| 3 19 44 0-1 50 2.0
13 6 2¢ O0-1 43 6.0| 2 18 54 N= 650 9.0 110 4 21 34 O+1 -170 7.0
14 12 2¢ O-1 &6 6.0 3 20 54 N= 650 9.0 11.0| 8 16 34 O+1 -170 7.0
17 8 2¢ O-1 &A 6.0| 4 22 44 N+1 650 9.0 11.0(10 20 24 O+2 -170 7.0
10 21 INS= +3 100| 5 11 44 N+1 650 9.0 11.0(18 9 24 O+2 -170 7.0
4 22 INS-1 a5 140| 7 15 464 N+1 650 90 11.0(15 1 34 O+2 -200 12.0
7 15 3&# N-1 & K 14.0| 10 21 44 N+1 650 9.0 11.0| 6 12 44 O= -420 17.0
9 19 44 N-1 & K 14013 6 54 N= 650 9.0 11.0|13 24 44 O= -420 17.0
2 18 2¢ O+1 &6 18016 1 44 N+1 650 90 11.0(14 7 44 0= -420 17.0
5 11 26 V+1 &3 200 9 19 5v V-2 200 0.0 20.0|17 2 44 0O= -420 17.0
22 Ost OV

Par Kontr Ut

11 22 3NV-3 a5 1.0

18 9 2NV-3 +9 1.0

4 21 24 N+1 &A 5.0

6 12 34 N= &A 5.0

15 1 24 N= &A 8.0

3 19 4v V-1 &6 12.0

13 24 4y V-1 s A 12.0

14 7 4v V-1 s A 12.0

17 2 34 N-1 +Q 16.0

8 16 44DN-2 ¢Q 19.0

10 20 44DN-2 T 19.0
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